

## Отчет

по итогам проверки соблюдения трудового законодательства по вопросу не выплаты заработной платы работникам предприятия

1. Проверка проведена совместно со старшим помощником прокурора Ольского района в соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Ольский городской округ», утвержденного решением Собрания представителей муниципального образования "Ольский городской округ" от 09.11.2015г. № 30-РН, соглашением о порядке взаимодействия прокуратуры Ольского района и Контрольно-счетной палатой муниципального образования "Ольский городской округ" от 21.02.2011г.

2. Цель проверки: соблюдение трудового законодательства по вопросу не выплаты заработной платы работникам предприятия.

3. Проверяемая организация: Общество с ограниченной ответственностью «Энергетик» (далее - организация).

4. Проверяемый период: 2016 год, с 01.01.2017г. - 23.03.2017г.

5. По результатам контрольного мероприятия оформлена справка.

### ***Проверкой установлено:***

По состоянию на 01.01.2017г. штатное расписание утверждено с численностью 13 единиц. Фактическая численность персонала по состоянию на 24.03.2017 составила 9 чел.

ООО «Энергетик» не соблюдались сроки выдачи заработной платы работникам организации, что привело к нарушению ч.6 ст.136 Трудового кодекса РФ.

По состоянию на 24.03.2017 года кредиторская задолженность перед работниками организации по заработной плате составила в общей сумме 1357971,98 рублей, в том числе:

- за сентябрь – декабрь 2016 года в сумме 418647,0 рублей;

- за январь 2017 года в сумме 498267,80 рублей;

- за февраль 2017 года в сумме 441057,18 рублей.

В нарушение ст.236 Трудового кодекса РФ работодателем не начислялась и не выплачивалась денежная компенсация за дни задержки выплаты заработной платы.

Председатель КСП  
МО «Ольский городской округ»

Т.С. Краева

Опубликовано \_\_\_\_\_ 2017г.